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ДО 100-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ВИДАТНОГО ВЧЕНОГО І 

ПЕДАГОГА ВАСИЛЬЧЕНКА ВАСИЛЯ МИКОЛАЙОВИЧА 

С.О. Кошель, канд. техн. наук, доцент 

Київський національний університет технологій та дизайну 

В цьому році виповнилось 100 років з дня народження видатного 

вченого нашого університету професора Васильченка В.М. 

 
 

Васильченко Василь Миколайович 

народився 7 лютого 1924 року в селі Бака 

Оренбурзької області. Після закінчення 

середньої школи навчався в Гурьєвському 

піхотному військовому училищі. З 1943 по 

1945 роки був командиром відділення на 

фронтах Другої Світової Війни. 

Після поранення та лікування з 1946 

по 1951 роки навчався в Ташкентському 

текстильному інституті. З 1951 по 1954 

роки навчався в аспірантурі Текстильного 

інституту, після закінчення якого 

працював в Ташкентському текстильному 

інституті спочатку асистентом, а потім 

доцентом кафедри Теорії механізмів 

машин і проектування текстильних 

машин. 

З 1960 року працював в Київському Технологічному Інституті Легкої 

Промисловості (КТІЛП) на посаді доцента кафедри Текстильного 

виробництва, а з 1962 року - доцентом кафедри Теоретична механіка та 

теорія механізмів і машин, на якій з 1977 року займав посаду завідувача. 

Велика енергія, ґрунтовні знання, наукова ерудиція та особливі 

організаторські здібності дали можливість підібрати колектив кафедри 

здатний вирішувати найрізноманітніші наукові та навчальні задачі. 

Васильченко В.М. започаткував на кафедрі наукову школу з 

дослідження механіки нитки в ткацькому і трикотажному виробництвах. 

Наукові дослідження за цією тематикою проводились на виробничій базі 

Дарницького шовкового комбінату. Результати цих досліджень успішно 

впроваджувались у виробництво та були опубліковані в майже двох сотнях 

науково - методичних роботах та десятках авторських свідоцтв на винахід. 

В 1980 році Васильченко В.М. захистив докторську дисертацію, а згодом 

отримав наукове звання професора. 

Під керівництвом Васильченка В. М. було підготовлено і захищено 1 

докторська (Щербань В.Ю.) та 4 кандидатських (Зубащенко Г.П., Апокін 

Ц.В., Кошель С.О., Лисаківський О.М.) дисертаційних робіт. 

За довгу та плідну роботу Васильченко Василь Миколайович був 

нагороджений державними медалями та нагородами. 


